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  : التمرين الأول

1 )      (          )       ;               (             ) 

  و     أحسب كلا من    

( أحسب  2
 

 
 بالنقصان و بالزٌادة     بتقرٌب  

 

 : التمرين الثاني

    : ( أحسب كلا من1
  

  
 
 

 
 
 

 
  و           

  

  
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

  ( إختزل كلا من      2
 

 
  و           

  

  
 على شكل عدد طبٌعً    ثم أحسب    

 : التمرين الثالث

 مثلث  كٌفً     

  فً  (  )و ٌعامد   الذي ٌشمل  ( )( أنشئ المستقٌم 1

  فً  [  ]و الذي ٌقطع  [  ]محور  ( )( أنشئ المستقٌم 2

      و أن        (  )ٌوازي  ( )  : ( بٌن أن3

 

 : التمرين الرابع

        و            : بحٌث  مثلث قائم فً      

  بالنسبة الى   نظٌرة   و أنشئ النقطة  [  ]منتصف   ( أنشئ 1

  بالنسبة الى     و المثلث  [  ]و  [  ] : من ( عٌن نظائر كل2

 مع التعلٌل    ( أحسب مساحة المثلث 3

 2019  :ديسمبر                     الرياضيات في اختبار الفصل الأول 

 المس توى : الثانية متوسط  سا 2المدة: 
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 : الوضعية الإدماجية

 ٌملك عثمان قطعة أرض مستطٌلة الشكل و قرر حرثها بهدف زراعتها 

حرث عثمان فً الٌوم الأول  
 

 
  من مساحة الأرض و حرث  فً الٌوم الثانً    

 

  
من مساحة الأرض  

و حرث فً الٌوم الثالث  
 

 
 من مساحة الأرض  

 ( فً أي ٌوم حرث أكثر؟1

 ( بٌن أنه لم ٌحرث كل الأرض و استنتج الكسر الذي ٌمثل الجزء الغٌر محروث2

 دٌنار      عمال وأجرة كل عامل فً الٌوم هً   ( استعمل عثمان فً عملٌة الحرث 3

 ما هً تكلفة الحرث؟   

و عرضها ٌمثل       الأرض هو  ( طول4
 

 
 من طولها  

 أحسب عرض الحقل ثم مساحته   

أشجار التفاح حٌث كل شجرة تغرس فً مربع طول ضلعه  كلها  ( قرر عثمان أن ٌغرس فً أرضه 5

    

 ما هو عدد الأشجار التً ٌمكنه غرسها؟   


